

王辉忠在温督查调研渔场修复振兴和 一打三整治 时强调 严打严治 堵疏结合 统筹推进

陈一新参加座谈 林晓峰汇报乐清情况

本报讯(本报记者 徐琴微 浙江日报记者 余勤)10月13日至15日,省委副书记王辉忠在温州督查调研时强调,浙江渔场修复振兴和 一打三整治 行动正从 预热 转入 攻坚、从 浅水 迈向 深水,各级各部门要按照过好 五个关 的要求,痛下决心、严打开路,一鼓作气 抓打击,一以贯之 抓联动,一个声音 抓氛围,一马当先 抓长效,毫不动摇地将 一打三整治 进行到底,把渔场修复振兴不断引向深入。

王辉忠先后来到苍南县、平阳县和乐清市,深入霞关渔港码头、渔船专业合作社、三无 船舶临时扣船点和拆解点、边防派出所、乐清湾休闲渔业公司,现场查看渔港监督管理、三无 船舶拆解和渔政执法工作情况,并走入渔民家,与渔民群众深入交谈,了解渔民生活和转产转业情况。

10月15日上午,在乐清召开的渔场修复振兴暨 一打三整治 工作座谈会上,王辉忠听取了温州市、乐清市、苍南县、龙湾区、瑞安市、洞头县、平阳

县对渔场修复振兴和渔业转型发展的意见和建议。乐清市委书记林晓峰汇报了乐清市渔场修复振兴暨 一打三整治 工作情况。温州市委书记陈一新,市委副书记马晓晖,乐清市领导林亦俊、张亨利、刘红祥等参加座谈会。

据了解,自全省实施浙江渔场修复振兴计划以来,乐清市高度重视,迅速行动,把此项工作作为海上 三改一拆、五水共治 来抓,全力推进落实。乐清湾有 天然海上黄金牧场 之称,近年来,乐清市高度重视乐清湾的保护和开发,坚持开发与保护并举,注重改善乐清湾海域生态环境。积极稳妥推进渔民转产转业。加大力度推进涉渔 三无 船舶、船证不符 渔船、禁用渔具严打整治,将开展大规模海上执法专项行动,确保11月底前提前完成省里下达的53艘 三无 船舶拆解任务。

王辉忠指出,开弓没有回头箭,要坚持严字当头、严厉打击,不松口子、不留余地,把打击 三无 渔船特别是大中型 三无 渔船和禁用渔具作为打击的重中之重。同时,严格依法办事,

以法治的思维 and 手段来推动、引领和保障 一打三整治。要持续强化 上下左右联动、全产业链防控 的高压态势,健全多部门协同、陆海联动联管的执法机制,突出抓好市场、渔场、船场治理,切实切断非法捕捞的 黑色产业链,要充分发挥媒体作用,全面发动社会进行监督,织起一张政府主导、社会支持、渔民群众共同参与的 监管网,为基层干部 提气,叫违法违规者 丧气,让广大渔民群众 服气。

王辉忠强调,要坚持堵疏结合,提高渔民就业技能,拓宽渔民就业门路,因地制宜引导捕捞渔民就近从事海水养殖、远洋捕捞、休闲旅游等产业,有效促进渔民转产转业。要配套各项优惠措施,重点完善渔民养老保障政策,切实解决渔民转产转业的后顾之忧。

温州市委书记陈一新表示,接下去将以典型为榜样,加快工作进度。以问题为导向,深化工作举措。以转产转业为重点,解决好渔民后顾之忧。以建立长效机制为保障,巩固 一打三整治 成果。

林亦俊督办十大为民办实事项目时指出 信守承诺 造福于民

本报讯(记者 何乐敏)昨天,市委副书记、代市长林亦俊率河整治办、治堵办等相关负责人督办为民办实事项目。

当天上午,林亦俊一行到市区南门外桥附近河检查金银溪清淤工程,清淤船正在河中抽淤泥。林亦俊说,金银溪是乐清的母亲河,在清淤整治后,还要加快截污纳管工作,以防止清理干净的河道遭受二次污染。

上午9时许,林亦俊一行来到市区环城东路延伸段,看见一座房子孤零零横在路中央。该工程业主单位的负责人说,目前,环城东路延伸段基本铺设好,就剩这家房主不同意拆迁,如果拆了这间房,道路就全线贯通了。林亦俊了解情况后,当即与有关负责人协商解决的办法,要求尽快做好政策处理,争取在2015年元旦前贯通。

林亦俊还实地查看了清淤路的交通治堵情况,在听取治堵办有关负责人介绍时,要求尽快研究清淤路 停车难 问题,拿出解决方案。当天下午,林亦俊来到城东街道新灰窑村的乐清市无害化垃圾填埋场,查看污水垃圾处理项目,还到虹桥镇检查了黎明村菜市场工程和市二医迁扩建工程。

在随后召开的督查汇报会上,10多个部门负责人一一汇报了治污、治堵、公共卫生服务、食品药品安全等十件为民办实事项目进展情况,以及存在的困难

和问题。有关部门负责人针对具体问题进行沟通协调,落实责任。

林亦俊指出,十大为民办实事项目作为市政府为民办实事好事的主要抓手,涉及河道整治、污水垃圾处理、交通治堵、文化教育、医疗卫生、食品药品安全、农贸市场改造提升、社会保障、养老服务、住房保障等群众生活的方方面面,不仅是市政府在年初作出的承诺,更是全市广大人民群众最直最突出最切身的诉求所在。现在离年底只有两个多月了,要围绕年初既定目标任务,全力冲刺四季度,确保实现 全年红,真正让为民办实事项目取信于民、造福于民。

他要求,信守承诺,按时完成。各有关单位一定要信守承诺,说到做到,扎扎实实、不打折扣,全力确保各项目标任务的顺利完成。要创新办法,强力攻坚。各责任单位要严格按照年初确定的目标任务,务必脚踩干劲,进一步深化细化工作方案和措施,倒排时间、倒排进度,确保任务分解到位、责任落实到位、工作推进到位。要各司其职,形成合力。市政府分管领导要牵头负责、领衔攻坚,市考核办、市府办、监察局要对责任单位工作落实情况进行全程跟踪督查,对工作推进不理想、主观不努力的单位负责人要适时引入问责机制,严肃追究责任。

市领导李银巧、刘红祥、陈景飞、叶伟琼、王剑文、徐扬等参加会议。



只见清淤 不见淤泥上岸 市民自发监督带水清淤作业

本报讯(记者 郑瀚)昨天,我市全面启动治水清淤百日大会战,很多市民也积极主动参与进来。当天上午,市爱心话聊志愿者协会组织10多名会员,到市区金溪、银溪以及乐瓯运河段监督治水清淤。

只见河面上停着船,机器轰隆隆的,也不见淤泥上岸,这些淤泥去哪了?在云浦路附近的河段,志愿者们看到绞吸式挖泥船开足马力,伸出钢铁长臂深入河道对淤泥进行挖掘、吸附,却不见淤泥上岸。淤泥通过水下的排泥管道,直接输送到胜利塘北片围垦区内的堆场了。工人介绍,

紧接着,志愿者前往淤泥堆场查看,看到两条巨大的钢管出口正不停地流出漆黑的泥水,慢慢沉积在周边,形成一大片泥泽。现场的技术人员说,一条排泥管道直通乐瓯运河,长约9公里,另一条则通往虹桥东干河,每天河里清出的淤泥被送到此处。想不到淤泥能直接被送到这么远的地方来,这技术真了不起。志愿者谷源不禁感叹。

市爱心话聊志愿者协会会长施仁芬说,她身边不少朋友、亲戚对带水清淤作业的疑惑很大,很多人反映,只见机器在动,看不到河底的动静,不知道这样的清淤有没有作用。现场看了整个清淤流程,技术很先进,作用很明显,我会把这些看到的情况告诉大家,发动身边的人、社会力量参与支持治水清淤,共同把河道治理好。施仁芬说。

志愿者们还将把走访发现的金银溪上游存在的污水直排河道等问题,向市五水共治 总督察室、市水利局等有关部门反映,督促落实措施,制止向河道排污等行为。

今年2月份至今,第二批党的群众路线教育实践活动在全市持续深入开展。市四套班子领导和106个单位、4016个基层党组织、67745名党员参与其中。

市委常委带头开展 一周一夜一村 大走访,截至目前,11位市委常委共夜访345个村,收集梳理基层具体问题509个,已解决405个。

市委常委会梳理出32项马上改项目,目前已完成整改30项。各镇街、部门共梳理出已经改项目724项,马上改项目526项,目前已经完成384项。

活动开展以来,共查处 四风 方面问题(案件)582件(起),处理316人,其中党纪政纪处分32人;排查清理在企业兼职的党政领导干部42人。

党的群众路线教育实践活动特别报道

荡涤作风之垢行为之弊的精神洗礼 第2版

晒晒整改成绩单 第4、5版

43岁的方菜微离世后,捐献了一对角膜 她把光明留在人间

第3版

关于进一步规范税收秩序的公告

为进一步规范税收秩序,严肃税收执法,营造诚信经营、依法纳税的良好环境,按照 依法征税,应收尽收,坚决不收过头税 的要求,现就有关事项向全市纳税人公告如下:

一、要牢固树立依法诚信纳税的理念。广大纳税人要认真履行好 依法进行税务登记、如实按时申报、按时缴纳税款、代扣代缴税款、依法接受检查、及时提供信息 等纳税义务,及时足额缴纳各项税款。

二、要积极主动开展税务自查。广大纳税人要主动规范财务管理,主动开展税务自查,及时发现和纠正涉税问题,排除涉税风险和隐患,对发现问题的要及时向税务部门报告。

三、要自觉维护公平公正的税收秩序。坚决抵制税收违法,主动开展涉税护税,积极向税务部门检举涉税违法行为,共同营造公平公正的税收环境。为方便社会各界协税护税,现将我市税务违法案件举报中心电话公告如下:61886110(国税)、62575000(地税),欢迎社会各界依法举报涉税违法行为,积极提供税务案件线索,对经稽查核实证明举报属实的,将按照国家税务总局《检举纳税人税收违法为奖励暂行办法》有关规定给予奖励。特此通告。

乐清市国家税务局 乐清市地方税务局
2014年10月10日

风雨同行 至爱至诚

中国人民保险 中国人保财险

服务热线 400-1234567 www.epicc.com.cn

乐清农商银行 贷款找熟人 不如找微贷宝

30万元以下小额贷款

4大快速通道 电话、网站、微信、网点

电话:6215 9999 微信号:Yq96596

好楼盘您来选 本报读者看房团将带您逛楼盘

报名热线:61606929 13757780715

本报讯(记者 叶长一 陈海燕)您好,我想报名参加乐清日报的看房点评团,主要看哪些楼盘? 我如果当天看房了,第二天签约,能享受报社组织的看房点评团优惠吗? 昨天,本报读者看房点评团报名热线铃声不断。

9月份开始,乐清日报首届优秀楼盘读者评选活动受到了广大市民的关注,不少人踊跃报名参加看房点评团活动。9月12日,本报带领看房点评团走进了柳市的中楠御府,通过现场走访,专业问题咨询,让更多有购房计划的市民面对面、更进一步了解楼盘有关情况,选择到满意的居所。

如何在火热的楼市中淘到一套好房?10月17日即本周五开始,本报还将带大家陆续走访中楠御府、新湖海德、东禾紫荆·花园、城市之星、人民·一品花园、华鑫尚品等楼盘,进行实地考察。

如果您正准备购房,如果您对房产有独特的判断,如果您对我们的活动感兴趣,请快快行动吧,参加我们的楼市看房点评团,现场走访点评各参展楼盘。报名热线:61606929,13757780715。同时请关注我们的中国乐清网新闻及中国乐清网微信平台相关新闻报道(详见第8版)。

柳市镇成立青少年法律服务驿站

本报讯(见习记者 董露露 通讯员 郑建克)10月14日,柳市镇举行 法制教育进校园 平安和谐伴身边 主题教育宣传月暨柳市镇青少年法律服务驿站项目启动仪式。

柳市镇青少年法律服务驿站是面向该镇全体青少年的法律服务项目,将通过法律志愿者开展法制教育宣传、法律

咨询与服务,提供法律援助等方式,进一步加大法律知识宣传,切实提高青少年的法律维权意识,营造更利于青少年健康成长的法律环境。

团市委向柳市镇团委授予 乐清未成年人观护中心 牌,并向柳市实验中学等学校授予 柳市镇青少年法律服务驿站 牌。

报业大楼招商广告

本报社现有报业大楼1-5层(原巴黎京都酒店)对外招商,总面积约6000平方米。欢迎广大商家前来洽询!

地址:乐清市伯乐东路557号(市府对面)
报名截止时间:2014年10月19日
招商热线:18267845638、61609217

CREATIVE 澳洲进口纯鲜全脂牛奶

多恩瑞福全脂牛奶开始接受预订

提货时间:10月20日开始

¥20元/瓶 ¥240元/箱

购买一箱(12瓶),送11多恩瑞福全脂牛奶一瓶

水果之王

新鲜采摘的精选礼品装——红心火龙果

6只装 4.5斤 120元
6只装 5斤 130元
6只装 6斤 180元
6只装 7斤 210元

更多商品 请关注乐清一周微信号

商品列表:
1. 巴马将军牌澳洲全脂牛奶
2. 4斤装 6只装 6斤装
3. 多恩瑞福全脂牛奶

预订方式:
微信:关注 乐清一周 微信号,进入自定义菜单,精选商品,下单订购。
电话:61600925
确认订单后,请尽快支付宝付款至我们的支付宝账号:304908153@qq.com(微信同号)

提货地点:伯乐东路557号乐清日报社一楼(新市府斜对面)

拆除违法建筑,改善人居环境,提升城市品位

举报电话:62587580

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣